Datos de identificación de conformidad con la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y Comercio Electrónico:
STEPHANIA ARIAS MARIN (en adelante LA PSICOLOGA)
NIF: 49956742Y
Datos de contacto: 650.002.915 – info@stephaniaariasmarinpsicologa.es
PSICOLOGA SANITARIA COLEGIADA DEL COLEGIO DE PSICOLOGOS DE ANDALUCIA OCCIDENTAL AN-07591
La presente página Web ha sido creada por LA PSICOLOGA con la finalidad de divulgar y dar a conocer sus contenidos y actividades. El hecho de visitar la página o contactar no implica iniciar una relación contractual con LA PSICOLOGA.
Todos los textos e imágenes contenidos en el presente sitio Web poseen derechos de autor y no pueden ser reproducidos, en su totalidad o parte, sin autorización escrita de sus propietarios legales. 
LA PSICOLOGA no asume ninguna responsabilidad por los daños que puedan producirse en los equipos de los usuarios como consecuencia de su navegación por esta página Web, incluyendo, en su caso, los daños producidos por virus informáticos.
LA PSICOLOGA no ofrece ninguna garantía en cuanto a la subsanación de errores de funcionamiento o actualización de contenidos.
Si alguien desea realizar un link a esta página desde su página Web, es libre de realizarlo. LA PSICOLOGA no asume ninguna responsabilidad por el contenido de las páginas a las que facilita enlaces.
A través de este sitio Web, LA PSICOLOGA recoge información cuyo uso se describe en la Política de Privacidad.

